

老母亲病重盼见恩人，湖南农民邓太平急切呼唤马洪泉、秦燕飞

洛阳爱心夫妻，你们在哪里



□记者 郑凤玲

2年前，湖南农民邓太平在洛阳突然犯病，危急时刻，路过的马洪泉、秦燕飞夫妇慷慨解囊帮助了他。邓太平回乡后，这对夫妇一直和他保持联系，并多次用假地址为他患病的老母亲寄营养品。如今，邓母病重，很想见这对夫妻一面，可他们的电话一直打不通，邓太平急切地想通过本报寻找恩人。

湖南农民洛阳犯病，爱心夫妻慷慨相助

“我妈病得很重，可能时间不多了。她想见两个人，我想请你们帮忙找找！”昨日，本报记者接到了这样一个求助电话。

打电话的人自称姓邓，说一口湖南方言。记者再三询问，才知道他是一名湖南农民，叫邓太平。电话中，他的话听得不是太清楚，但听得出他很焦急。

经过耐心的交流，记者才搞清楚了事情的原委。

邓太平是湖南省祁阳县大忠桥镇梅泉村三组的村民，今年42岁。2009年9月28日，他来洛阳办事，走到周山森林公园时突然肚子疼，疼得他蹲在地上缩成一团。

就在此时，一对40多岁的夫妻从此路过。见此情景，他们赶紧拦了一辆出租车，让司机送邓太平到医院。当得知邓太平身上没带多少钱时，这对夫妻塞给他800元钱，让他看病用，并要了邓太平的



洛阳爱心夫妻，邓母盼见你们

昨日，在电话中，邓太平再三恳请本报记者帮助他寻找马洪泉、秦燕飞夫妻。

原来，邓太平的母亲病重，自知来日无多，非常想找到这两位洛阳恩人，和他们见见面，当面表示谢意，要不然“闭了眼也不能心安”。

“可是，我花了三个月时间，一直和他们联系不上！”邓太平说，今年7月，马洪泉、秦燕飞夫妇又从洛阳给他寄了一次东西。7月28日，他最后一次和他们通过话之后，就再也联系不上他们了。秦燕飞的电话这三个多月来不知为何一直打不通，而且，因为他们留的地址是假的，他根本找不到他们。

邓太平说，他除了知道马洪泉是公务员外，还了解到秦燕飞曾在“北方易初摩托车有限公司”工作过，生日是正月十二，有1个哥哥和3个妹妹。这对夫妻的信息，他了解的也就这么多了。

“能让我妈生前见上他们一面最好，即使见不到，能给他们送些湖南的土特产，也能宽慰我妈的心啊！”邓太平再三恳求我们。

随后，记者多次拨打了邓太平提供的秦燕飞的电话号码，电话中传来的声音都是“您好，您拨打的电话已经停机”。

好心的马洪泉、秦燕飞夫妇，你们在哪里？如果看到这篇报道，请拨打13663880419和本报记者联系。如果有人认识他俩，也请和记者联系，让我们帮邓太平和他的母亲圆了这个心愿吧！

泉和秦燕飞还给邓太平和他的女儿寄衣服等物品。

邓太平年近八旬的母亲也知道了洛阳这对好心的夫妻，经常念叨，这么好的人，要是能亲眼见见他们，知道他们长什么模样就好了。马洪泉、秦燕飞夫妻得知邓母患有脑血栓等疾病后很关心，多次寄营养品给邓母补养身体。

素不相识的异乡人，慷慨解囊让自己看病，还对自己的母亲和女儿关心有加……邓

电话号码。

在医院检查后，邓太平得知自己的肾结石犯了。多亏了这对好心的夫妻，他才得到及时治疗。

临上出租车，邓太平询问得知这对夫妻叫马洪泉、秦燕飞。经过治疗，邓太平的病情有所好转，他带着对马洪泉夫妻的感激之情离开了洛阳。

一段不寻常的故事，就此开始。

太平对马洪泉、秦燕飞感激不尽，他和母亲想给马洪泉夫妻寄些湖南的土特产，却发现东西根本无法寄到。

马洪泉夫妻给他们寄东西留的地址是“洛阳市北川区太平路”，邓太平曾通过洛阳市公安局查询，发现马洪泉夫妻留的“洛阳市北川区太平路”是假地址。他在电话里多次询问马洪泉的单位和家庭住址，可是马洪泉一直不肯说，只说自己是个“普通的公务员”。

妇科检查升级 358元妇检套餐

仅需 **58** 元



8种妇科疾病
门诊看病也能**报销**



活动时间截至2011年11月30日

1 58元 妇科升级版大套餐 **原价358元** 为您节省 **300元**

检查项目 美国GE彩超、德国徕卡阴道镜、圣诺全数字红外乳透、加拿大SOKO盆底功能检测、白带常规、细菌性阴道病检查、妇科内检、早孕检查

国际尖端设备全面检查



针对8种妇科疾病

妇科炎症 宫颈疾病 盆腔积液 子宫肌瘤
卵巢囊肿 乳腺疾病 宫外孕 意外怀孕

2 8种妇科疾病 门诊看病也能**报销**

协和是中国全民健康扶贫工程在洛阳筛选出的首家落户医院，落户以来，工程组委会对协和医院改善医疗条件、提高医疗救助能力等方面给予大力的资金支持，在落户三周年之际，中国全民健康扶贫工程启动200万医疗资金，专门用于协和妇科门诊患者的报销，让广大洛城女性享受到实实在在的高品质公益医疗服务。

妇科炎症 治疗费/手术费现场报销 20%	宫颈疾病 治疗费/手术费现场报销 20%	盆腔积液 治疗费/手术费现场报销 20%	子宫肌瘤 治疗费/手术费现场报销 20%
卵巢囊肿 治疗费/手术费现场报销 20%	乳腺疾病 治疗费/手术费现场报销 20%	宫外孕 治疗费/手术费现场报销 20%	意外怀孕 治疗费/手术费现场报销 20%



洛阳协和医院
医保、新农合定点单位

协和妇科

健康

热线 **6321 1111**

地址：金谷园路72号（火车站往南80米）